

У Запорізькій області пройшов II (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів ПТНЗ з професії «Слюсар з ремонту автомобілів»

12 березня 2014 року на базі Державного навчального закладу «Запорізьке машинобудівне вище професійне училище» проведено II (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів професійно-технічних навчальних закладів області за професією «Слюсар з ремонту автомобілів».



Конкурс проводився у 2 тури: теоретичний та практичний.

Теоретичний тур складався з виконання тестових завдань на ПК і полягав у перевірці знань з предметів: «Спеціальна технологія», «Допуски та технічні вимірювання», «Матеріалознавство», «Охорона праці».

Практичний тур складався з двох завдань та полягав у складанні дефектної відомості датчика розподільника автомобіля ВАЗ 2101 - 2107 при розбиранні та складанні і опис методів усунення цих дефектів та виконання ремонту бензонасосу автомобіля ВАЗ 2101-2107.

Конкурс оцінювало компетентне журі, до складу якого в тому числі увійшли Дмитро Шиян – провідний спеціаліст транспортно-виробничого управління АТ «Мотор Січ», Володимир Фризюк – провідний спеціаліст транспортно-виробничого управління АТ «Мотор Січ».

По завершенні конкурсних завдань журі підвело підсумки, за результатами яких і були визначені переможці та призери обласного конкурсу фахової майстерності серед учнів професійно-технічних навчальних закладів з професії «Слюсар з ремонту автомобілів».

Переможцями конкурсу стали:

I місце – Туровець Євген, учень Державного навчального закладу «Мелітопольський професійний ліцей»,
II місце – Каспаріди Микола, учень Державного навчального закладу «Запорізький професійний ліцей»,
III місце – Бендріківський Артем, учень Державного навчального закладу «Вільнянський професійний ліцей».



Призери були нагороджені дипломами та цінними подарунками. Переможець обласного конкурсу братиме участь у III-му етапі Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів професійно-технічних навчальних закладів з професії «Слюсар з ремонту автомобілів», який буде проведено на базі Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 3 м. Харкова».



